Archives départementales de Seine-et-Marne

Urbanisme, architecture, environnement. Conseil d'architecture, d'urbanisme et d'environnement (CAUE 77)

1979 - 1996

- **4628W** - 4628W1 - 4628W415

Répertoire numérique

BILLARD Annie, BLONDIN Alexandre, MEROT Catherine Sous la direction de RONDEAU Maryline

Joseph SCHMAUCH, directeur des Archives départementales

Novembre 2025

Table des matières

Généralités	
Achères-la-Forêt	
Annet-sur-Marne	10
Aubepierre-Ozouer-le-Repos	10
Avon	11
Bagneaux-sur-Loing	11
Bailly-Romainvilliers	11
Barbizon	11
Bassevelle	11
Beaumont-du-Gâtinais	11
Bellot	12
Beton-Bazoches	12
Blandy-les-Tours	12
Bois-le-Roi	
Boissise-le-Roi	
Boitron	
Bombon	
Bougligny	
Boulancourt	
Bourron-Marlotte	
Bray-sur-Seine	
Brie-Comte-Robert	
Burcy	
Bussières	
Bussy-Saint-Georges	
Bussy-Saint-Martin	
Buthiers	
Cerneux	
Cesson	
Chailly-en-Bière	
Chailly-en-Brie	
Chaintreaux	
Chalautre-la-Petite	
Chalmaison	
Chambry	
Champeaux	
Champs-sur-Marne	
Chanteloup-en-Brie	
Chapelle-Gauthier (La)	
Chapelle-Iger (La) \dots	
Chapelle-Rablais (La)	
Charny	
Chartrettes	
Châtelet-en-Brie (Le)	
Chauconin-Neufmontiers	
Chaumes-en-Brie	
Chelles	19

Chenoise	19
Chevry-en-Sereine	20
Choisy-en-Brie	20
Claye-Souilly	20
Cocherel	20
Collégien	20
Conches	20
Condé-Sainte-Libiaire	21
Couilly-Pont-aux-Dames	21
Coulommiers	21
Coupvray	21
Courpalay	21
Courquetaine	21
Coutençon	$\frac{-}{22}$
Coutevroult	22
Crécy-la-Chapelle	22
Croix-en-Brie (La)	22
Écrennes (Les)	23
Écuelles	$\frac{23}{23}$
Esbly	$\frac{23}{23}$
Everly	$\frac{23}{23}$
Évry-Grégy-sur-Yerre	$\frac{23}{23}$
	23 23
Faÿ-lès-Nemours	$\frac{23}{24}$
	$\frac{24}{24}$
Férolles-Attilly	
Férte-Gaucher (La)	$\begin{array}{c} 24 \\ 24 \end{array}$
Fontainebleau	24
Fontenailles	25
Fontenay-Tresigny	25
Forfry	25
Forges	25
Fouju	25
Gastins	26
Genevraye (La)	26
Gouaix	26
Grandpuits-Bailly-Carrois	26
Gretz-Armainvilliers	26
Grisy-Suisnes	26
Grisy-sur-Seine	27
Guérard	27
Guignes-Rabutin	27
Gurcy-le-Châtel	27
Héricy	27
Ichy	28
Isles-lès-Villenoy	28
Jossigny	28
Jouy-sur-Morin	28
Juilly	28
Larchant	29
Lesches	29

Leudon-en-Brie	29
Liverdy-en-Brie	29
Livry-sur-Seine	29
Lizines	30
Lizy-sur-Ourcq	30
Longperrier	30
Lorrez-le-Bocage	30
Lumigny-Nesles-Ormeaux	30
Machault	31
Madeleine-sur-Loing (La)	31
Magny-le-Hongre	31
Marchémoret	31
Mareuil-lès-Meaux	31
Marolles-sur-Seine	
May-en-Multien	
Meaux	32
Mée-sur-Seine (Le)	32
Melun	
Méry-sur-Marne	$\frac{32}{32}$
Moissy-Cramayel	$\frac{32}{33}$
Mons-en-Montois	33
Montceaux-lès-Meaux	
Montdauphin	33
•	ээ 33
Montereau-Fault-Yonne	
Montévrain	33
Monthyon	34
Montigny-le-Guesdier	34
Montigny-Lencoup	
Montry	
Moret-sur-Loing	
Mormant	35
Mortcerf	
Mouroux	35
Mousseaux-lès-Bray	35
Moussy-le-Neuf	36
Mouy-sur-Seine	36
Nangis	36
Nanteau-sur-Essonne	36
Nemours	37
Noisy-Rudignon	37
Noisy-sur-École	37
Noyen-sur-Seine	37
Orly-sur-Morin	37
Ormes-sur-Voulzie (Les)	37
Othis	38
Pamfou	38
Pécy	38
Perthes-en-Gâtinais	38
Pézarches	38
Pin (Le)	39

	39
Poigny	39
1	39
	39
	10
V	10
	10
	10
	10
Quincy-Voisins	11
Rampillon	11
	11
Remauville	12
	12
Rouilly	12
	12
Rubelles	12
Rumont	12
Saâcy-sur-Marne	13
	13
Saint-Denis-lès-Rebais	13
Sainte-Colombe	13
Saint-Germain-Laval	14
Saint-Germain-Laxis	14
Saint-Germain-Sous-Doue	14
Saint-Germain-sur-Morin	14
Saint-Loup-de-Naud	14
Saint-Mammès	15
Saint-Martin-du-Boschet	15
Saint-Martin-en-Bière	15
Saint-Méry	15
Saint-Ouen-en-Brie	15
Saint-Pierre-lès-Nemours	16
Saint-Rémy-la-Vanne	16
	16
Saint-Sauveur-sur-École	16
Saint-Soupplets	17
Salins	17
Sammeron	17
Samois-sur-Seine	17
Sancy	17
Sancy-lès-Provins	18
Savigny-le-Temple	18
Savins	18
Seine-Port	18
Sept-Sorts	18
•	18
Signy-Signets	19
	19
	19
	19

. 49
. 49
. 50
. 50
. 50
. 50
. 50
. 51
. 51
. 51
. 51
. 52
. 52
. 52
. 52
. 52
. 53
. 53
. 53
. 53
. 54
. 54
. 54
. 54
. 54
. 55
. 55
. 55
. 55
. 56
. 56
. 56
. 56
. 56
. 56

Introduction

Contenu et structure

Présentation du contenu :

Fondé en juin 1979, suite à la loi de 1977 instituant des Conseils d'architecture, le Conseil d'architecture, d'urbanisme et de l'environnement de Seine-et-Marne a pour mission de développer l'information, la sensibilité du public dans ces domaines.

Aux particuliers ainsi qu'aux collectivités locales (représentées en son conseil d'administration), il proposeèles conseils propres à assurer la qualité architecturale des constructions et leur insertion harmonieuse dans le site, sans toutefois pouvoir être chargé de la maîtrise d'œuvre.

Dans le classement du fonds, ont été d'abord répertoriés en « GENERALITES » les documents liés au fonctionnement de l'association (statuts, organigrammes...) et productions imprimées ou audiovisuelles servant à sa présentation.

L'essentiel du fonds est constitué des « ETUDES » de projet d'aménagement réalisées à la demande des communes de Seine-et-Marne. Plusieurs études pouvant être réalisées pour une même commune, il a paru plus simple de présenter un classement par ordre alphabétique des communes du département.

Les publications du CAUE sont par ailleurs reçues aux Archives départementales, au titre du dépôt légal :

- « En deux mots » (Rev 1772), mensuel.
- Les cahiers du CAUE « Expressions » (Rev 2358), publication ponctuelle et thématique.

TABLE DES PRINCIPAUX SIGLES UTILISES

CCTP : Cahier des clauses techniques particulières.

CD: Chemin départemental.

COS: Cœfficient d'occupation des sols.

DATAR : Délégation à l'aménagement du territoire et à l'action régionale.

DDE : Direction départementale de l'équipement.

DRAC : Direction régionale des affaires culturelles.

DRE : Direction régionale de l'équipement.

DSQ : Développement social des quartiers.

DUP : Déclaration d'utilité publique.

ENS: Espace naturel sensible.

EPA: Etablissement public d'aménagement.

EPCI: Etablissement public de coopération intercommunale.

EPF: Etablissement public foncier.

EPR: Etablissement public régional.

FDES: Fonds de développement économique et social.

FIAT : Fonds d'intervention pour l'aménagement du territoire.

FNAFU: Fonds national d'aménagement foncier et d'urbanisme.

LCR: Locaux collectifs résidentiels.

LES: Logements évolutifs sociaux.

MOP: Maîtrise d'ouvrage publique.

MOUS: Maîtrise d'œuvre urbaine et sociale.

OPAH : Opération programmée d'amélioration de l'habitat.

PAE : Programme d'aménagement d'ensemble.

PAR : Plan d'aménagement rural.

PAZ : Plan d'aménagement de zone.

POS: Plan d'occupation des sols.

RD : Route départementale.

RN: Route nationale.

SCI : Société civile immobilière.

SCPA: Société civile professionnelle d'architectes.

SD : Schéma directeur. UP : Utilité publique.

VRD : Voiries et réseaux divers.

ZA: Zone d'activités.

ZAC : Zone d'aménagement concerté. ZAD : Zone d'aménagement différé.

ZEP : Zone d'environnement protégé.

ZERC : Zone d'exploitation et de réaménagement des carrières.

 ${\bf ZH}: {\bf Zone}\ {\bf d}$ 'habitation.

ZI: Zone industrielle.

ZIF: Zone d'intervention foncière.

ZNIEFF : Zone naturelle d'intérêt écologique, faunistique et floristique.

ZPPAUP: Zone de protection du patrimoine architectural, urbain et paysager.

ZRU : Zone de rénovation urbaine.

Sources complémentaires : AZ14919; AZ15044; AZ15654; AZ15703; AZ15756; AZ15759; AZ15795/1-3; AZ15873 : REV1772; REV2358; $4^{\circ}1577$

Évaluation, tris, éliminations, sort final:

Type de conservation : conservation définitive.

Identification générale

Dates extrêmes : 1979 - 1996. Niveau de description : fonds.

Contexte de production des documents

Producteur(s):

Conseil d'Architecture, d'Urbanisme et de l'Environnement de Seine-et-Marne.

Modalités d'entrée :

Dépôt de M. Dominique Satiat, directeur du CAUE en décembre 1996.

Condition d'accès et d'utilisation des documents

Conditions d'accès:

Selon l'article 4 de la convention de dépôt, les documents ne seront communicables qu'avec l'autorisation du CAUE 77. L'autorisation devra être sollicitée par écrit pour chaque demande.

Langue et écriture des documents :

Français.

Caractéristiques matérielles et contraintes techniques :

1,2 mètre linéaire.

Généralités

Statuts, organigramme, production documentaire du CAUE 77.

4628W1 Statuts de l'association fondée en juin 1979. Loi n° 77-2 du 3 janvier 1977 sur l'Architecture. Organigrammes (1er février 1994 et 1er novembre 1995). Composition du Conseil d'Administration au 30 juin 1993 et au 1er janvier 1995. Dépliants, publications d'information dont 1 numéro de « En 2 mots » (mars 1994).

1979 - 1995

4628W2 Les 6 temps du lotissement.

06/1995

Indisponibilité : déficit constaté.

4628W3 Les chemins de l'Arbre.

06/1994

Indisponibilité : déficit constaté.

4628W4 Route et Paysage : entrées d'agglomération, la cote d'alerte.

07/1992

 $In disponibilit\'e: d\'eficit\ constat\'e.$

Achères-la-Forêt

4628W5 « D'un espace de loisirs à un véritable espace public. Aménagement d'une zone de loisirs à proximité de l'ensemble école/mairie/salle des fêtes » / Catherine Brugnon.

07/1992

4628W6 « Le site des Platières, hameau de Meun » / S. Boulley-Duparc et E. Romet.

04/1994

Annet-sur-Marne

 $\bf 4628W9$ « Place de l'église. Réflexions et propositions d'aménagement (A3) » / Anne Lefebvre.

07/1987

4628W10 « Reflexions concernant le parc de la Sapinière » / Max Guignard.

03/1987

4628W11 « Château de Louche, Maison de retraite » / Dominique Bonini.

11/1992

Aubepierre-Ozouer-le-Repos

4628W7 « Une mare et trois lavoirs » / Bertrand Deladerrière.

4628W8 « Le terrain de football » / Bertrand Deladerrière.

09/1994

Avon

4628W12 « Parc de Bel-Ebat » / Marianne Souq et Philippe Moussière.

08/1994

Bagneaux-sur-Loing

 ${\bf 4628W13}$ « Lotissement Villarval ; reflexions sur l'espace public » / Jean-Claude Semon.

01/1987

4628W14 « Propositions d'aménagement d'une parcelle (zone NA), rue de Fromonceau » / Jean-Claude Semon.

01/1987

Bailly-Romainvilliers

4628W15 « Quel avenir pour la place? » / Marianne Souq et Dominique Bonini.

10/1990

Barbizon

 $\bf 4628W16$ « Aménagement des locaux et des abords de la mairie, réflexions préliminaire » / Jean-François Lebretton.

04/1988

Bassevelle

4628W17 « Quelques espaces publics à Bassevelle; propositions de plantations » / Bertrand Deladerrière.

4628W18 « L'aire de la Planchette à Bassevelle » / Bertrand Deladerrière.

03/1996

01/1996

Beaumont-du-Gâtinais

 $\bf 4628W19$ « Reflexions préliminaires à l'élaboration du POS » / Anne-Marie Valentin.

4628W20 « Annexe au document préliminaire à l'élaboration du POS (zone NAB) : deux hypothèses de découpage parcellaire » / Anne-Marie Valentin.

02/1989

Bellot

4628W21 « Quelques opérations d'embellissement à Bellot » / Bertrand Deladerrière.

06/1994

Beton-Bazoches

4628W22 « Aménagement de la place de l'église, contrat rural : conseils préliminaires / Marianne Souq.

02/1989

 $\bf 4628W23$ « Place de l'église : compte rendu de la réunion du 4 juin 1996 » / Marianne Souq.

06/1996

Blandy-les-Tours

 $\bf 4628W24$ « Plan d'occupation des sols : cahier de recommandations » / Marie-Laure Gaillard.

06/1986

4628W25 « Promenade le long de l'Ancœur » / Anne Lefebvre.

05/1993

Bois-le-Roi

 ${\bf 4628W26}$ « Terrain de sport » / Marianne Souq.

08/1992

 $\bf 4628W27$ « Parc de la Source » / Marianne Souq.

07/1993

 ${\bf 4628W28}$ « Aménagement d'un parking en centre ville » / Marianne Souq.

Boissise-le-Roi

 $\bf 4628W29$ « Le jardin de la mairie : diagnostic, premières suggestions » / Anne Lefebvre.

03/1988

4628W30 « Aménagement du parc de la mairie » / Michel Collin.

10/1990

4628W31 « Domaine de Valbois : transformations et extensions des constructions » / Michel Collin.

06/1984

4628W32 « Domaine de Valbois : dépouillement de l'enquête et commentaire sur la transformation et l'extension des constructions » / Jean-Michel Dufour.

06/1984

4628W33 « Domaine de Valbois : PAZ, 3 me proposition » / Jean-Michel Dufour.

10/1984

4628W34 « Domaine de Valbois : modification du PAZ, 4 me proposition » / Jean-Michel Dufour.

05/1986

4628W35 « Réalisation d'un centre de vie, analyse urbaine » / Soizic Roty.

08/1994

Boitron

 $\bf 4628W36$ « Conseils pour le parvis de la Mairie et la création d'un abri-bus » / Agnès Paty.

06/1991

 $\bf 4628W37$ « Une salle polyvalente » / Sylvie Boulley-Duparc.

06/1994

Bombon

 $\bf 4628W38$ « Traitement de l'entrée ouest du village et des abords du cimetière » / Catherine Guyot et Gilbert Weil.

11/1986

Bougligny

 $\bf 4628W39$ « Aménagement d'un espace public contiguë à la salle des fêtes » / Jean-Franèois Lebretton.

Boulancourt

 $\bf 4628W40$ « Les prés de la Maladrerie : aménagement d'un fond de vallée » / Anne Lefebvre.

4628W41 « Une place et un jardin à Boulancourt » / Bertrand Deladerrière.

02/1996

06/1988

Bourron-Marlotte

 $\bf 4628W42$ « Reflexions préliminaires au réaménagement de la ruelle Delort » / Anne-Marie Valentin.

04/1988

4628W43 « Reflexions sur plusieurs interventions dans le cadre d'un contrat régional : la mairie, la place de la mairie, un parking et une salle des fêtes » / Jean-Claude Semon.

06/1986

4628W44 « Aménagement du terrain à l'angle de la rue du général Leclerc et de la rue Murger » / Marie-Laure Gaillard.

s. d.

 $\bf 4628W45$ « Quels aménagements pour la rue Pasteur? » / Dominique Bonini.

08/1992

4628W46 « Station d'épuration : propositions d'insertion » / Bertrand Deladerrière.

09/1994

4628W47 « Square Jacques Thibault » / Dominique Bonini et Bertrand Deladerrière.

12/1995

Bray-sur-Seine

4628W48 « Reflexions sur l'aménagement des abords de la mairie » / Marie-Laure Gaillard et Max Guignard.

12/1984

 $\bf 4628W51$ « Réflexions préalables à l'ancien hospice » / C. Bouvard et Marie-Laure Gaillard.

07/1986

4628W49 « Exemple de proposition de gestion du patrimoine arboricole communal » / Max Guignard.

04/1985

 $\bf 4628W52$ « Réflexions preliminaires à l'aménagement d'une zone NA » / Yves Bories.

01/1987

 ${\bf 4628W50}$ « Aménagement de la salle des fêtes » / Jean-Michel Dufour.

04/1985

4628W53 « Réflexions préalables à l'élaboration du programme pour le réaménagement du Mail » / M-L Gaillard et Max Guignard.

 $\bf 4628W54$ « Ensemble des équipements scolaires, potentialités d'évolution » / Auteur non cité.

 $\bf 4628W55$ « Réflexions préalables à l'aménagement de la Rue Grande » / Auteur non cité.

s. d.

s. d.

Brie-Comte-Robert

4628W56 « Promenade ferroviaire » / Marianne Souq et Anne-Marie Monier.

4628W57 « Base de loisirs du Moulin fleuri » / Marianne Souq.

04/1990

05/1996

Burcy

 $\bf 4628W58$ « Quelques propositions de plantations à Burcy » / Bertrand Deladerrière.

03/1996

Bussières

4628W59 « Implantation de la salle polyvalente, aménagement du cœur de village » / Auteur non cité.

4628W60 « Le ravalement de la mairie et autres aménagements » / Anne-Marie Valentin.

06/1984

04/1989

Bussy-Saint-Georges

4628W61 « Contribution à la création d'une ville neuve » / Yves Bouries.

s. d.

Bussy-Saint-Martin

4628W62 « Avis sur différents points d'aménagement » / Michel Collin.

4628W63 « Station de surpression » / Michel Collin.

09/1989

Buthiers

4628W64 « Espaces publics » / Marianne Souq et Anne-Marie Monier.

10/1990

Cerneux

 $\bf 4628W65$ « Abords de la salle polyvalente » / Marianne Souq.

11/1995

Cesson

4628W66 « Aménagement de l'avenue Charles Monier » / Auteur non cité.

02/1991

 $\bf 4628W67$ « Lotissement de Grand Village, recomposition du patrimoine arboré » / C. Brugnon et P. Moussière.

09/1992

Chailly-en-Bière

4628W68 « Aménagement de quelques espaces et bâtiments publics » / Anne-Marie Valentin.

05/1989

Chailly-en-Brie

 ${\bf 4628W69}$ « Des terrains de sport » / Bertrand Deladerrière.

02/1995

4628W71 « Un terrain à aménager à proximité de l'école et de la salle polyvalente » / Bertrand Deladerrière.

03/1995

4628W70 « Les abords de l'église » / Bertrand Deladerrière.

03/1995

 $\bf 4628W72$ « Quelques opérations d'embellissement à Chailly » / Bertrand Deladerrère.

Chaintreaux

4628W73 « Espaces extérieurs du Foyer polyvalent » / Anne Lefebvre.

03/1988

Chalautre-la-Petite

4628W74 « Réflexions préliminaires à l'aménagement d'un jardin public » / Michel Collin.

07/1989

Chalmaison

 $\bf 4628W75$ « Recommandations préliminaires à l'aménagement de quelques espaces publics centraux » / Anne-Marie Valentin.

06/1989

Chambry

 $\bf 4628W76$ « Réflexions préliminaires au Contrat rural : aménagement des espaces publics » / Max Guignard.

06/1984

Champeaux

 $\bf 4628W77$ « Réflexions préliminaires à l'implantation d'un groupe scolaire » / Anne-Marie Valentin.

07/1988

Champs-sur-Marne

4628W78 « Rues plantées, lotissement 1920-1930 » / Anne Lefebvre.

Chanteloup-en-Brie

4628W79 « Bois de Chigny ; aménagement d'un chemin piétonnier » / Dominique Picard.

 $\bf 4628W80$ « Problème d'environnement dans le Bois de Chigny » / Claire-Hélène Delouvée. 05/1989

02/1993

Chapelle-Gauthier (La)

4628W81 « Etude préliminaire pour la mise en place d'un programme d'intérêt général » / Auteur non cité.

07/1984

4628W82 « Actions d'accompagnement du programme d'intérêt général : les extensions du bourg » / Catherin Guyot et Claude Bouvard.

07/1984

Chapelle-Iger (La)

4628W83 « Localisation de la Maison communale » / Anne-Marie Monier.

12/1989

 $\bf 4628W84$ « Une petite Halle de rencontre » / Sylvie Boulley-Duparc.

01/1993

Chapelle-Rablais (La)

4628W85 « Conseils pour les lieux publics » / Michel Collin.

08/1990

Charny

 ${\bf 4628W86}$ « Contrat rural : aménagement des espaces publics » / Michel Collin.

4628W87 « Le Parc de Charny » / A. Lefebvre et S. Boulley-Duparc.

10/1989

Chartrettes

 $\bf 4628W88$ « Eléments pour l'élaboration d'une charte de qualité : entrée sud de la commune par la RD 1153 / Claire-Hélène Delouvée.

01/1995

Châtelet-en-Brie (Le)

4628W89 « Projet de contrat régional : espaces publics, boisements » / Marie-France et Max Guignard.

 $\bf 4628W90$ « Organisation du Centre ancien » / Marianne Souq et Anne-Marie Monier.

06/1990

01/1987

Chauconin-Neufmontiers

4628W91 « Diagnostic paysage-sécurité » / Claire-Hélène Delouvée.

07/1993

Chaumes-en-Brie

4628W92 « Place de la Mairie » / Michel Collin.

07/1990

Chelles

 ${\bf 4628W93}$ « Propositions pour l'aménagement du Parking Eterlet » / Pierre Vignal.

4628W94 « POS et coupure d'urbanisation » / Dominique Bonini.

01/1986

11/1991

Chenoise

 ${\bf 4628W95}$ « Aménagement de la place centrale » / Gilbert Weil.

 $\bf 4628W96$ « La place de l'église » / Sylvie Boulley-Duparc.

04/1987

Chevry-en-Sereine

 $\bf 4628W97$ « Un jardin à Chevry-en-Sereine » / Bertrand Deladerrière.

02/1996

Choisy-en-Brie

 $\bf 4628W98$ « L'espace mairie-écoles-sports : un lieu public à aménager » / Dominique Picard.

4628W99 « Réflexions préliminaires sur le projet de Contrat rural » / Catherine Guyot et Gilbert Weil.

09/1989

11/1986

Claye-Souilly

 $\bf 4628W100$ « Parc Buffon » / Michel Collin. 08/1991

4628W101 « Parc Buffon » / Marianne Souq et Philippe Moussière.

07/1992

Cocherel

4628W102 « Des arbres pour un belvédère » / Anne Lefebvre.

02/1991

Collégien

 $\bf 4628W103$ « Aménagement du centre : les bords du Morin, les Alois, près du cimetière » / Yves Bories.

09/1986

Conches

4628W104 « Aménagement de zone NA » / Anne-Marie Valentin.

Condé-Sainte-Libiaire

4628W105 « Agrandissement du cimetière » / Marianne Souq.

03/1994

Couilly-Pont-aux-Dames

4628W106 « Contrat rural : réflexions préliminaires » / Michel Collin.

07/1988

Coulommiers

4628W107 « Sauvegarder la caserne Beaurepaire » / Dominique Bonini.

04/1990

Coupvray

4628W108 « Lotissement : analyse et remarques » / Marianne Souq et Anne-Marie Monier.

4628W109 « Le parc du lavoir » / Marianne Souq et Anne-Marie Monier.

02/1991

10/1990

Courpalay

 $\bf 4628W110$ « Contrat rural : la salle des fêtes, la restauration du lavoir, aménagement de la zone église/tennis/piscine/base de loisirs » / Jean-Michel Dufour et Max Guignard.

01/1986

Courquetaine

4628W111 « Contrat rural : aménagement des espaces et bâtiments publics » / C. Guyot et M-L Gaillard.

 $\bf 4628W112$ « Aménagement de la mairie et de ses abords » / Catherine Guyot et Claude Bouvard.

08/1983

4628W113 « Aménagement de la place du village, conseils avant réalisation » / M-L Gaillard et J-M Dufour.

07/1986

Coutençon

4628W114 « Terrain de loisir » / Marianne Soug.

09/1992

Coutevroult

4628W115 « Reflexions sur le programme du Contrat rural : conseils pour la restauration des bâtiments publics » / Marie-Laure Gaillard.

10/1984

4628W116 « Analyse critique du POS, propositions » / M-L Gaillard et J-M Dufour. 01/1985

4628W117 « Réflexions sur les bâtiments de l'ancien café-épicerie » / Agnès Paty.

01/1989

Crécy-la-Chapelle

4628W118 « Suggestions pour la modification du POS dans le centre ville, zone UA » / Auteur non cité.

06/1984

4628W119 « Suggestions pour la modification du POS dans le centre de Crécy » (suite) / Auteur non cité.

01/1985

4628W120 « Reflexions sur l'aménagement d'une parcelle en centre ville et la construction d'une tour » / Marie-Laure Gaillard.

11/1985

4628W121 « Réflexions sur la mise en forme du dossier définitif » / Marie-Laure Gaillard.

07/1987

Croix-en-Brie (La)

4628W122 « Aménagements de quelques espaces publics majeurs » / Anne-Marie Valentin.

Écrennes (Les)

4628W123 « Création d'un centre » / Jean-Claude Semon.

04/1987

Écuelles

 $\bf 4628W124$ « Compte rendu de la visite du parc de Ravanne » / Anne Lefebvre.

11/1987

Esbly

4628W125 « Restructuration du centre ville » / Catherine Brugnon.

09/1992

Everly

4628W126 « Espaces publics » / Dominique Bonini.

06/1992

Évry-Grégy-sur-Yerre

4628W127~ « Conseils d'aménagement paysager de la commune » / J-M Dufour et Max Guignard.

 $\bf 4628W128$ « Allée du château » / Michel Collin.

08/1990

10/1985

4628W129 « Entrée d'agglomération par la CD 483 / Marianne Souq. (Août 1992).

08/1992

Faÿ-lès-Nemours

4628W130 « Le Pré Carrouge, une prairie ouverte sur le paysage » / Bertrand Deladerrière.

Féricy

 $\bf 4628W131$ « La place Charles De Gaulle » / Marianne Souq.

4628W132 « La cour de l'école » / Marianne Souq.

11/1990

11/1991

Férolles-Attilly

 $\bf 4628W133$ « Le réaménagement des abords de l'église » / Bertrand Deladerrière.

12/1994

Férte-Gaucher (La)

 ${\bf 4628W134}$ « Les abords de la maison de retraite » / Marianne Souq.

4628W135 « Jardin de la Mairie » / Marianne Souq.

03/1993

03/1996

Férte-sous-Jouarre (La)

4628W136 « Diagnostic des bâtiments communaux » / M-L Gaillard et C. Bouvard.

07/1984

Fontainebleau

4628W137 « Aménagement de la place de l'Etape aux vins » / Claude Bouvard.

11/1984

4628W139 « Place du Général De Gaulle : proposition d'architecture urbaine végétale » / Claude Bouvard.

08/1985

 ${\bf 4628W138}$ « Aménagement de la place de la Cité des cadres » / Claude Bouvard.

12/1984

 $\bf 4628W140$ « Centre-ville » / Marianne Souq et Anne-Marie Monier.

Fontenailles

4628W141 « Boulevard de Constance, RN 7 : circulation piétonne » / Claire-Hélène Delouvée.

4628W142 « Le Parc de la Mairie » / Bertrand Deladerrière.

01/1995

09/1994

Fontenay-Tresigny

4628W143 « Le boulevard Etienne Hardy : un parc linéaire dans la ville » / Anne Lefebvre.

4628W144 « Le boulevard Etienne Hardy : un parc linéaire dans la ville (document 2 et annexes) » / Anne Lefebvre.

02/1988

02/1988

Forfry

4628W145 « POS : refléxions préliminaires au choix des zones urbanisables » / Auteur non cité.

04/1986

Forges

4628W146 « Deux arbres pour la Mairie de Forges » / Marianne Souq.

02/1990

Fouju

 $\bf 4628W147$ « Aménagement de la place, aménagement de la ferme » / Marie-Laure Gaillard.

 $\bf 4628W148$ « Une place plantée à Fouju » / Bertrand Deladerrière.

03/1995

Gastins

 $\bf 4628W149$ « Réflexions préliminaires pour le Contrat rural » / C. Guyot, C. Bouvard et M. Guignard.

08/1984

Genevraye (La)

4628W150 « Dynamiterie de Cugny : réflexionx préliminaires à une reconversion » / Jean-Michel Dufour.

4628W151 « Registre végétal en entrées de l'agglomération » / Dominique Bonini.

03/1994

03/1986

Gouaix

4628W152 « Les abords de la mairie » / Anne Lefebvre.

03/1991

Grandpuits-Bailly-Carrois

4628W153 « Les abords de l'église » / Anne Lefebvre et Eric Dubosc.

11/1987

Gretz-Armainvilliers

4628W154 « Le domaine du Val des Dames ou parc Hutinel » / Bertrand Deladerrière.

03/1996

4628W155 « Une promenade entre lotissement et zone artisanale » / Bertrand Deladerrière.

04/1996

Grisy-Suisnes

4628W156 « Zone sport-école, complexe de l'Ormeau » / Anne Lefebvre et M-L Gaillard.

Grisy-sur-Seine

4628W157 « Aménagement des abords de l'étang et de la salle polyvalente » / Marianne Souq.

02/1996

Guérard

4628W158 « Espaces publics de loisirs Les Georgères » / Dominique Bonini.

07/1992

Guignes-Rabutin

 $\bf 4628W159$ « Analyse du zonage et du réglement du POS » / Jean-Michel Dufour.

07/1985

 $\bf 4628W160$ « Reflexions préliminaire à l'aménagement d'un espace public » / Michel Collin.

10/1988

Gurcy-le-Châtel

4628W161 « Changer la cour de l'école » / Anne-Marie Monier.

12/1989

Héricy

4628W162 « Place du puits » / M-L Gaillard et Max Guignard.

01/1987

4628W163 « Reflexions sur l'évolution de l'école primaire dans son site urbain » / Jean-François Lebreton.

11/1987

4628W164 « Place de l'église, cour d'honneur de la Mairie, cour des communs » / Soizic Roty et Anne Lefebvre.

Ichy

 $\bf 4628W165$ « Places publiques » / Marianne Souq.

01/1994

Isles-lès-Villenoy

4628W166 « Aménagement du secteur nord-est, retraitement de la place de l'église et de la place Gazannois » / A-M Valentin et Anne Lefebvre.

05/1988

Jossigny

4628W167 « Les entrées, le centre » / Marianne Souq.

06/1990

4628W168 « La place de la mairie, la cour de l'école » / Marianne Souq et Anne Lefebvre.

10/1989

 $\bf 4628W169$ « Reflexions pour l'aménagement du chemin du Colombier » / Marianne Souq.

12/1994

Jouy-sur-Morin

4628W170 « Espaces publics » / Anne Lefebvre et Anne-Marie Monier.

02/1990

Juilly

4628W171 « Aménagement d'un complexe sportif/aire de jeux » / Marie-France Guignard.

4628W172 « Le patrimoine arboré de Juilly » / Philippe Moussière.

01/1994

Larchant

 $\bf 4628W173$ « Reflexions sur l'intégration d'un lotissement » / Jean-Claude Semon.

07/1985

 $\bf 4628W174$ « Espaces publics » / Marianne Souq.

07/1992

 $\bf 4628W175$ « Un terrain omnisport et un tennis à Larchant » / Bertrand Deladerrière.

11/1994

Lesches

 $\bf 4628W176$ « Aménagement de la place et de l'ancienne route de Chalifert » / Catherine Guyot et Max Guignard.

05/1986

Leudon-en-Brie

4628W177 « Reflexions préalables à l'aménagement d'une salle des fêtes » / Gilbert Weil.

03/1987

Liverdy-en-Brie

4628W178 « Promenade et sports » / Michel Collin.

12/1989

Livry-sur-Seine

 $\bf 4628W179$ « Réflexions sur les abords de la gare, les sentiers piétons, le parc A. Vivot, la place Mouton » / Anne Lefebvre.

08/1988

 $\bf 4628W180$ « La place » / Marianne Souq. 12/1989

Lizines

 $\bf 4628W181$ « Réaménagement de quelques espaces publics : entrée et place de l'église, salle polyvalente » / Anne-Marie Valentin.

11/1988

Lizy-sur-Ourcq

4628W182 « Aménagement de l'ilôt de Maison-rouge et de l'ilôt de l'église » / Catherine Guyot et Eric Dubosc.

05/1986

4628W183 « Aménagement de l'ilôt Maison-rouge, plantations, implantation de la nouvelle poste » / Catherine Guyot et Eric Dubosc.

06/1986

 $\bf 4628W184$ « Implantation de la nouvelle poste » / Catherine Guyot et Eric Dubosc.

11/1986

4628W185 « Réaménagement des abords de l'Hôtel de ville » / Anne-Marie Valentin.

10/1988

4628W186 « Première partie : activités municipales » / Anne-Marie Monier.

07/1990

Longperrier

4628W187 « Suggestions de plantation autour du bassin de retenue » / Anne Lefebvre.

11/1988

Lorrez-le-Bocage

4628W188 « Une promenade en bordure du Lunain » / Bertrand Deladerrière.

06/1994

Lumigny-Nesles-Ormeaux

4628W189 « Abords de la salle communale à Nesles » / Marianne Souq.

Machault

4628W190 « Aménagement d'un terrain de loisirs » / Max Guignard.

12/1984

Madeleine-sur-Loing (La)

 $\bf 4628W191$ « Aménagement paysager de la place de l'église » / Anne Lefebvre.

02/1988

Magny-le-Hongre

4628W192 « Aménagement du centre du village » / M-L Gaillard et Max Guignard.

4628W193 « Aménagement du cimetière et du plateau d'évolution » / Max Guignard.

s. d.

03/1985

Marchémoret

4628W194 « Extension du bourg aux Grands Prés » / Dominique Bonini.

02/1994

Mareuil-lès-Meaux

4628W195 « Bretelle autoroute A140, aménagement du plateau de Quincy » / Claire-Anne Delouvée et Dominique Bonini.

10/1991

Marolles-sur-Seine

4628W196 « Restauration de la mairie, reconstruction de l'école, réfection de l'église, restauration et aménagement de l'ancien presbytère, aménagement des espaces publics » / J-M Dufour et C. Bouvard.

05/1984

4628W197 « Les bords de Seine à Marollessur-Seine » / Bertrand Deladerrière.

May-en-Multien

4628W198 « La mairie : implantation, aménagement de l'espace » / Sylvie Boullet-Duparc.

01/1993

Meaux

4628W199 « Contrat régional : Place Henri IV, contribution à la définition d'un programme » / Michel Collin.

05/1989

 $\bf 4628W200$ « Lycée Pierre de Coubertin : quels espaces? organigramme » / Marianne Souq.

02/1990

 $\bf 4628W201$ « Avis et recommandations relatives au Contrat régional » / Anne Lefebvre et Michel Collin.

06/1988

Mée-sur-Seine (Le)

4628W202 « DSQ Les Courtilleraies » / Marianne Souq et Dominique Bonini.

02/1992

Melun

4628W203 « Côté Seine : aménagement des berges » / Michel Collin.

06/1990

Méry-sur-Marne

4628W204 « Reflexions sur l'évolution de la commune : contribution à l'élaboration du programme des équipements publics » / Jean-François Lebretton.

11/1987

 $\bf 4628W205$ « Réflexion sur les espaces publics » / Marianne Souq.

Moissy-Cramayel

4628W206 « Aménagement du CD 402, plantation d'arbres en alignement, éléments techniques pour l'établissement d'un CCTP » / Max Guignard.

06/1986

Mons-en-Montois

4628W207 « Le terrain des Remparts » / Soizic Roty.

4628W208 « Contrat rural : salle polyvalente terrain des Remparts » / Soizic Roty.

12/1995

10/1990

Montceaux-lès-Meaux

4628W209 « Reflexions préliminaires au Contrat rural : salle polyvalente, la façade de la mairie » / Catherine Guyot et Max Guignard.

4628W210 « Plan de gestion des arbres de la commune » / A. Bonnardot et P. Moussière.

06/1996

07/1986

Montdauphin

 $\bf 4628W211$ « Réaménagement de l'ilôt central : extension de la salle polyvalente, espaces extérieurs » / A-M Valentin et Anne Lefebvre.

05/1988

Montereau-Fault-Yonne

4628W212 « Giratoires : programme de l'étude » / Marianne Souq et Eric Delacroix.

04/1991

Montévrain

4628W213 « Plantations et espaces publics urbains » / Anne Lefebvre.

Montgé-en-Goële

4628W214 « Traitement végétal d'espaces publics » / Max Guignard.

02/1987

Monthyon

 $\bf 4628W215$ « Plantations » / Michel Collin. 10/1989

4628W216 « Décharge d'ordures ménagères de la Fontaine-les-Nonnes » / Emmanuelle Romet et Marianne Souq.

08/1993

Montigny-le-Guesdier

4628W217 « Aménagement de la place de la mairie » / Bertrand Deladerrière.

12/1995

Montigny-Lencoup

4628W218 « Aménagement de la place de l'église » / Max Guignard.

03/1985

Montry

4628W219 « Espaces publics » / Marianne Souq.

01/1990

Moret-sur-Loing

4628W220 « Association foncière Le Faubourg des Dames : proposition de modification du POS, zone UB » / Jean-Michel Dufour.

4628W221 « Analyse du règlement du POS » / Jean-Michel Dufour.

01/1985

4628W222 « Plantations d'alignement rue Lemasson-Henrion » / Jean-Michel Dufour.

06/1986

 $\bf 4628W224$ « Carrefour Moret-sur-Loing/Veneux-les-Sablons » / Marianne Souq.

12/1989

4628W225 « Notes sur des petits points d'aménagement » / Michel Collin.

10/1990

4628W223 « Reflexions globales sur l'évolution de la ville : consultation de concepteurs » / Auteur non cité.

07/1989

 $\bf 4628W226$ « Analyse-diagnostic des tilleuls de la place Kûlsheim » / Philippe Moussière.

05/1996

Mormant

 $\bf 4628W227$ « Projet de lotissement La Résidence du Moulin » / Jean-Michel Dufour.

12/1984

Mortcerf

 ${\bf 4628W228}$ « Plan d'occupation des sols, analyse préliminaire » / Auteur non cité.

11/1986

4628W229 « Les espaces extérieurs de l'école maternelle » / Anne-Marie Monier.

03/1989

Mouroux

 $\bf 4628W230$ « Réflexions préliminaires à l'aménagement d'un terrain communal » / Jean-Michel Dufour.

04/1984

Mousseaux-lès-Bray

 $\bf 4628W231$ « Etudes préliminaires au POS : urbanisation des terrains du Sautrot » / M-L Gaillard et Yves Bories.

4628W232 « Réflexions sur l'aménagement des terrains à l'ouest et au sud de la ZAC » / M-L Gaillard et Yves Bories.

10/1985

4628W233 « EPCI Bray-Mousseaux-Mouy, l'extension future de Mousseaux » / M-L Gaillard et Yves Bories.

01/1986

Moussy-le-Neuf

4628W234 « Aménagement boisé du terrain du BAS » / Max Guignard.

11/1984

Mouy-sur-Seine

 ${f 4628W235}$ « Aménagement de la traversée de Mouy » / Auteur non cité.

03/1985

4628W237 « Aménagement d'un terrain communal » / Soizic Roty.

09/1993

4628W236 « Etudes préliminaires au POS, réflexions sur l'extension de Mouy » / M-L Gaillard.

10/1985

Nangis

4628W238 « Comparaison entre la taille des platanes situés le long de la RN 19 et celle réalisée sur l'avenue de Verdun » / Jérôme Sabourin.

03/1988

Nanteau-sur-Essonne

4628W239 « Espaces publics » / Agnès Paty et Marianne Souq.

Nemours

4628W240 « Les promenades de Nemours » / Michel Collin.

11/1989

Noisy-Rudignon

4628W241 « Terrain de sports » / Anne
Lefebvre.4628W242 « Place de l'église » / Marianne
Souq.06/199105/1996

Noisy-sur-École

 $\bf 4628W243$ « Aménagement des espaces et bâtiments publics dans le cadre d'un Contrat rural » / Auteur non cité.

07/1985

Noyen-sur-Seine

4628W244 « Aménagement du jardin de la salle polyvalente, Contrat rural » / Anne Lefebvre.

07/1989

Orly-sur-Morin

4628W245 « Constitution d'une haie champêtre en entrée de village » / M-F Guignard.

01/1988

Ormes-sur-Voulzie (Les)

4628W246 « La place de l'église et les abords de la mairie » / Bertrand Deladerrière.

Othis

4628W247 « Abords de l'église et de la mairie » / Marianne Souq.

04/1995

Pamfou

4628W248 « A propos des clôtures... » / Anne-Marie Monier.

11/1989

Pécy

4628W249 « Lotissement des maisons dites des Chaumières » / Auteur non cité.

s. d.

4628W251 « Lotissement les Praillons : cas types de propositions d'extension » / Auteur non cité.

06/1984

4628W250 « Etude pour le centre de Pécy » / Catherine Guyot et Claude Bouvard.

05/1984

4628W252 « Restructuration du centre ancien du bourg » / Claude Bouvard.

06/1984

Perthes-en-Gâtinais

 ${\bf 4628W253}$ « Aménagement de la cour de la mairie » / Anne Lefebvre et Max Guignard.

06/1987

 $\bf 4628W254$ « Aménagement du centre, de la traversée, aménagement du mail » / Auteur non cité.

09/1988

 ${f 4628W255}$ « Quelques opérations de plantations » / Bertrand Deladerrière.

07/1995

Pézarches

 $\bf 4628W256$ « Conseils donnés pour l'aménagement du village dans le cadre du Contrat rural » / C. Guyot et M-L Gaillard.

Pin (Le)

4628W257 « Réflexions préliminaires pour une étude de sécurité » / Anne-Marie Valentin.

02/1989

Plessis-Feu-Aussoux (Le)

4628W258 « Aménagement de la place du village, plantation d'arbres en mail et réalisation d'une prairie » / Max Guignard.

03/1986

 $\bf 4628W259$ « Terrain de sports » / Anne Lefebvre.

11/1992

4628W260 « Principe d'aménagement de la zone d'urbanisation future rue de la Caumonnerie » / Dominique Bonini.

02/1993

Poigny

4628W261 « Réflexions sur l'aménagement du centre, proposition de forme urbaine déterminante de la croissance future du village » / Claude Bouvard.

07/1985

 $\bf 4628W262$ « Terrains sportifs, ancienne carrière » / Anne Lefebvre et Emmanuelle Romet.

11/1992

Pomponne

 $\bf 4628W263$ « Aménagement de la RN 34 » / Auteur non cité.

02/1984

4628W264 « Chemin de bord de Marne » / Marianne Souq et Emmanuelle Romet.

08/1993

Pontault-Combault

 $\bf 4628W265$ « ZAC de La Tourelle » / Jean-Michel Dufour.

Pontcarré

4628W266 « Le végétal dans la ville » / Marianne Souq.

04/1990

Précy-sur-Marne

4628W267 « Aménagement d'un petit espace public » / Soizic Roty.

02/1994

4628W268 « Aménagement du terrain situé à l'entrée ouest du village : espace vert » / Michel Collin.

12/1990

4628W269 « Réflexions préliminaires à la révision du POS et au projet de Contrat rural » / Anne Lefebvre et Agnés Paty.

10/1989

Presles-en-Brie

4628W270 « Aménagement du Parc du château » / Auteur non cité.

11/1984

Pringy

4628W271 « Aménagement des bas-côtés de la RN 7 » / Anne Lefebvre.

07/1989

 ${\bf 4628W272}$ « Réflexion préalable à l'aménagement des locaux de la mairie » / Agnès Paty.

01/1991

4628W273 « Jardin de la mairie » / Michel Collin.

07/1991

Provins

 $\bf 4628W274$ « Reconstruction des places Honoré de Balzac et Victor Garnier » / J-M Dufour et Claude Bouvard.

4628W275 « Etudes sommaires concernant la comptabilité des procédures actuelles d'interventions publiques et privées dans le paysage gothique des villes d'origine médiévale de Seine-et-Marne et plus particulièrement de la ville de Provins » / Claude Bouvard.

03/1985

4628W276 « Restructuration de la place Honoré de Balzac et de l'ilôt Victor Garnier » / C. Bouvard et J-M. Dufour.

07/1985

4628W277 « Projet de restructuration de la place Honoré de Balzac, analyse quant aux exigences d'architecture urbaine » / C. Bouvard et J-M. Dufour.

11/1985

4628W278 « Place Honoré de Balzac : achever la restructuration de la place » / Claude Bouvard.

05/1986

4628W279 « Réhabilitation des promenades plantées périphériques » / Max Guignard.

03/1987

4628W280 « Place Honoré de Balzac : avis relatif aux arbres de la place. » / Michel Collin et Jérôme Sabourin.

07/1988

4628W281 « Contribution au traitement paysager du carrefour Avenue de la Voulzie / Rue des prés de la Comtesse » / Michel Collin.

05/1989

Quincy-Voisins

 $\bf 4628W282$ « Etablissement d'un cahier de recommandations architecturales » / Claude Bouvard.

11/1984

 ${\bf 4628W283}$ « Proposition pour le lavoir de Joncheroy » / Michel Collin.

08/1990

4628W284 « Traversée d'agglomération (RD 436) » / Anne Lefebvre et Soizic Roty.

04/1992

Rampillon

 $\bf 4628W285$ « Espace naturel public » / Michel Collin et J-F. Lebreton.

06/1988

Rebais

 ${\bf 4628W286}$ « Réflexions sur le programme du Contrat rural » / Marie-Laure Gaillard.

07/1984

4628W287 « Réflexions préliminaires au réaménagement des terrains SCANEB » / Anne-Marie Valentin.

Remauville

 $\bf 4628W288$ « Espaces publics » / Marianne Souq.

02/1993

Roissy-en-Brie

4628W289 « Le Pommier Picard, espace vert » / Max Guignard.

02/1986

Rouilly

4628W290 « Aménagement d'une zone NA » / Yves Bories.

01/1987

Rozay-en-Brie

4628W291 « Réflexions préalables à l'établissement du Contrat rural : le lavoir boulevard Gambetta, le lavoir au fil de l'eau, la place Charles De Gaulle » / Gilbert Weil.

02/1987

Rubelles

4628W292 « Aménagement de la rue de la Faïencerie / Marianne Souq.

02/1996

Rumont

4628W293 « Conseils donnés pour l'aménagement des espaces et des bâtiments publics dans le cadre d'un Contrat rural » / Max Guignard et J-C. Semon.

Saâcy-sur-Marne

 $\bf 4628W294$ « Aménagement de la place et du parking de la gare » / M-F. Guignard et Eric Dubosc.

01/1988

Sablonnières

4628W295 « POS : analyse de la commune, objectifs communaux » / Auteur non cité.

04/1986

Saint-Denis-lès-Rebais

 $\bf 4628W296$ « Réflexions préliminaires sur le programme du Contrat rural » / Marie-Laure Gaillard.

08/1984

4628W297 « Réflexions préliminaires sur le programme du Contrat rural (suite), conseils pour l'entretien et la restauration des bâtiments publics » / Marie-Laure Gaillard.

10/1984

4628W298 « Aide à la localisation d'un groupe scolaire » / Dominique Bonini.

03/1990

Sainte-Colombe

4628W299 « Pour de nouveaux espaces publics » / Anne-Marie Monier.

03/1990

4628W300 « Espace public au bord de la Voulzie » / Anne Lefebvre.

03/1993

4628W301 « RD 403, traversée de l'agglomération, aménagement de sécurité » / Claire-Hélène Delouvée.

Saint-Germain-Laval

 $\bf 4628W302$ « Bilan des principales plantations : place de l'église, les bords de Seine, le lotissement Saint-Pierre » / Anne Lefebvre.

08/1989

Saint-Germain-Laxis

4628W303 « Notes de travail : traversée de Saint-Germain-Laxis, aménagement du carrefour CD 126 - RN 36 » / Max Guignard et J-C. Semon.

10/1986

Saint-Germain-Sous-Doue

4628W304 « La place de l'église : suggestions d'aménagement » / Anne Lefebvre et Anne-Marie Valentin.

04/1988

4628W305 « Espaces publics autour d'une salle polyvalente et d'une petite école » / A. Lefebvre et S. Boulley-Duparc.

02/1992

Saint-Germain-sur-Morin

4628W306 « Proposition d'aménagement d'un terrain communal » / Eric Dubosc.

02/1987

4628W307 « Les environs de la halle de sports » / Michel Collin.

04/1990

4628W316 « Place publique » / Michel Collin.

06/1989

Saint-Loup-de-Naud

4628W308 « Suggestions pour l'aménagement des abords de la station d'épuration, du parvis de l'église, de la place de l'ancien cimetière, de la place de Courton-le-Haut » / Catherine Guyot et Gilbert Weil.

Saint-Mammès

4628W309 « Contrat régional : études préliminaires pour le jardin de l'église et le terre-plein du viaduc » / Michel Collin.

4628W310 « Analyse et suggestion pour l'aménagement du chemin des prés » / Michel Collin.

01/1989

05/1989

 $\bf 4628W311$ « Construire en cœur d'ilôt » / Dominique Bonini.

01/1994

Saint-Martin-du-Boschet

4628W312 « Espaces publics » / Agnès Paty et Marianne Souq.

08/1990

Saint-Martin-en-Bière

4628W313 « La place du Menhir » / Bertrand Deladerrière.

03/1995

Saint-Méry

4628W314 « Conseils pour l'aménagement des espaces extérieurs de la salle polyvalente, la mise en valeur d'un terrain boisé et d'une prairie, la future mairie et son environnement » / Hugues Mangenot et Max Guignard.

09/1985

Saint-Ouen-en-Brie

4628W315 « Aménagement de l'espace public entourant l'école et le nouveau bâtiment mairie-foyer » / M-F. Guignard et M-L. Gaillard.

Saint-Pierre-lès-Nemours

 $\bf 4628W317$ « Hameau de Chaintreauville : réflexions sur l'aménagement d'un lotissement » / Jean-Claude Semon.

04/1985

4628W318 « Réflexions sur l'aménagement d'un lotissement et d'un complexe hôtelier » / Jean-Claude Semon.

04/1985

 $\bf 4628W319$ « Place de l'abbé Maury » / Michel Collin.

05/1990

Saint-Rémy-la-Vanne

4628W320 « Proposition d'aménagement d'un carrefour et d'intégration de l'abri-bus au hameau Le Moulin du Pont » / M-L. Gaillard et M. Guignard.

07/1985

 $\bf 4628W321$ « Aménagement des abords de la mairie » / Soizic Roty.

06/1992

Saints

4628W322 « Aménagement du terrain de camping » / Max Guignard.

08/1984

 $\bf 4628W323$ « Contribution à l'aménagement d'une aire de sports » / Agnès Paty et Michel Collin.

07/1989

Saint-Sauveur-sur-École

 $\bf 4628W324$ « Réflexions préliminaires au ravalement de la bibliothèque » / Anne-Marie Valentin.

09/1989

 $\bf 4628W325$ « Approche du site » / Marianne Souq et Soizic Roty.

01/1993

4628W326 « Parking des écoles » / Marianne Souq.

Saint-Soupplets

4628W327 « Aménagement de la place de l'église en un lieu urbain » / J-M. Dufour et Claude Bouvard.

10/1984

 ${\bf 4628W328}$ « Aménagement de la place de l'église » / J-M. Dufour et Claude Bouvard.

10/1984

4628W329 « Projet d'espace vert » / Marianne Souq.

03/1990

4628W330 « Espaces plantés » / Marianne Soug et Philippe Moussière.

07/1992

Salins

4628W331 « Traversée de bourg et vie communale. Quel chemin? » / Eric Delacroix.

05/1991

Sammeron

 $\bf 4628W332$ « Aménagement des abords de la Marne : lavoir sur RN 3, abords d'un pont, accotement de route » / Anne Lefebvre.

10/1987

 $\bf 4628W333$ « Présent, avenir...étude préliminaire à une révision du POS » / Marianne Souq et D ominique Bonini.

11/1989

Samois-sur-Seine

 $\bf 4628W334$ « Quelques idées pour la place » / Michel Collin.

12/1989

 $\bf 4628W335$ « Réflexions préliminaires à un lotissement artisanal » / Agnès Paty.

03/1991

4628W336 « Entrée d'agglomération » / Soizic Roty.

08/1992

Sancy

4628W337 « Contrat rural, réflexions préliminaires » / Catherine Guyot et Eric Dubosc.

Sancy-lès-Provins

4628W338 « Réflexions préliminaires au Contrat rural » / M-L. Gaillard et Claude Bouvard.

07/1986

Savigny-le-Temple

 ${\bf 4628W339}$ « Aménagement du centre » / Marianne Souq.

4628W340 « Lycée Louis Armand, réaménagement du CDI » / Soizic Roty.

02/1990

01/1992

Savins

4628W341 « Quelques fleurs et la place » / Michel Collin.

11/1990

Seine-Port

 $\bf 4628W342$ « Proposition de rédaction de l'article 11 du POS : aspect extérieur » / Jean-Michel Dufour.

11/1984

Sept-Sorts

 ${\bf 4628W343}$ « Plantation d'un talus le long de la rue de la mairie » / Anne Lefebvre.

09/1987

 $\bf 4628W344$ « Aménagement d'une aire de jeux Le Patis » / Anne Lefebvre et Eric Dubosc.

11/1987

Servon

4628W345 « Aménagement du village de Servon » / Sylvie Boulley-Duparc.

Signy-Signets

 $\mathbf{4628W346}$ « Projet de Contrat rural » / Catherine Guyot et Gilbert Weil.

11/1986

Sigy

 $\bf 4628W347$ « Contrat rural : la place du village, les promenades écoles/salle polyvalente/équipements sportifs » / Michel Collin.

10/1989

Sivry-Courtry

4628W348 « Traversée RN 105 » / Marianne Souq et Anne-Marie Monier.

07/1990

Solers

 $\bf 4628W349$ « Aménagement de l'espace vert Clos de Fatinant, Fosse-aux-Prêtres » / Max Guignard.

11/1984

Souppes-sur-Loing

4628W350 « Cour de l'école maternelle de la rue Carnot » / M-F. Guignard et M-L Gaillard.

07/1987

Sourdun

4628W351 « Réflexions préliminaires à l'aménagement urbanistique du bourg et de la RN 19 » / Claude Bouvard.

 $\bf 4628W352$ « Réfléxions préliminaires à l'aménagement paysager de la RN 19 » / Auteur non cité.

08/1984

4628W353 « Réflexions préliminaires à l'aménagement d'une zone NA » / Auteur non cité.

4628W354 « RN 19, virage de la Chapelle-Saint-Hubert, réflexion sur la sécurité » / Claire-Hélène Delouvée.

01/1989

10/1991

Thieux

 $\bf 4628W355$ « Aménagement paysager du village » / L. Maunoury et Gilbert Weil.

04/1985

Thorigny-sur-Marne

 $\bf 4628W356$ « Réflexions préalables à l'extension et au réaménagement du lycée professionnel » / Marie-Laure Gaillard.

06/1987

Thoury-Férottes

4628W357 « Aménagement de la place de la mairie » / Marianne Souq.

02/1996

Tigeaux

4628W358 « Propositions d'aménagement de sécurité sur la RD 21 » / Bertrand Deladerrière.

4628W359 « Une fenêtre sur le grand Morin, proposition pour l'aménagement de l'espace central » / Bertrand Deladerrière.

07/1995

08/1995

Tournan-en-Brie

4628W360 « Les terrasses de Tournan : propositions d'aménagement » / Catherine Guyot et Claude Bouvard.

4628W361 « Aménagement du centre ville » / Catherine Guyot.

11/1988

4628W362 « Aménagement de la rue Marcel Micheau, création de deux lotissements » / Anne-Marie Valentin.

11/1988

Tousson

4628W363 « Placette du château d'eau » / Marianne Souq.

11/1992

Trilbardou

4628W364 « Parking en bord de Marne, accès à la rivière, place du village » / Anne Lefebvre.

10/1987

Ury

4628W365 « Réflexions préliminaire à l'élaboration d'un Contrat rural : les places du centre, le terrain de sports » / Michel Collin.

09/1988

4628W366 « Aménagement des abords de la mairie » / Bertrand Deladerrière.

01/1995

4628W367 « Un réservoir enterré, conseils pour la végétalisation des remblais rocheux » / Bertrand Deladerrière.

07/1995

4628W368 « Propositions d'aménagement pour un parc » / Bertrand Deladerrière.

10/1995

Vaudoué (Le)

 $\bf 4628W369$ « Réflexions préliminaires pour un Contrat rural : la mairie, les espaces publics, le POS » / Jean-Claude Semon.

Vaudoy-en-Brie

4628W370 « Projet d'un foyer polyvalent de loisirs » / Soizic Roty.

07/1993

Vaux-le-Penil

 $\begin{array}{lll} \textbf{4628W371} & \text{ Construction } \text{ d'une } \text{ salle} \\ \text{polyvalente } \text{ } / \text{ Auteur non cit\'e}. \end{array}$

08/1985

 $\bf 4628W372$ « Construction d'une salle polyvalente, analyse des projets » / Auteur non cité.

12/1985

Vendrest

4628W374 « Création d'un abri bus et d'un local de rangement » / Marie-Laure Gaillard.

04/1986

4628W375 « Aménagement des abords de la salle polyvalente, du terrain à l'angle de la rue Julienne et de la rue du Moulin à vent » / Marie-Laure Gaillard.

02/1986

4628W376 « Conseils complémentaires sur le traitement du talus entre la salle polyvalente et le terrain de football » / Marie-Laure Gaillard et Max Guignard.

06/1986

4628W377 « Ensemble résidenciel de Chaton » / Agnès Paty.

03/1991

Veneux-les-Sablons

4628W373 « Les abords de la voie de chemin de fer le long de la RN 5 bis » / Marianne Souq.

02/1995

Verdelot

 $\bf 4628W378$ « Planification : approche locale, intercommunale, régionale » / Dominique Bonini.

 ${\bf 4628W379}$ « Aménagement de voirie » / Bertrand Deladerrière.

01/1996

Verneuil-l'Étang

4628W380 « Renseignements divers concernant les aménagements paysagers » / Max Guignard.

02/1984

4628W381 « Rampe d'accès au pont SNCF supportant le CD 99, les plantations d'alignement » / Max Guignard.

11/1986

4628W382 « Un parking à Verneuil-L'Etang » / Bertrand Deladerrière.

07/1994

4628W383 « Projet d'allée plantée » / Bertrand Deladerrière.

07/1994

Vernou-la-Celle-sur-Seine

4628W384 « Réflexions sur les possibilités de developpement » / Marianne Souq.

10/1991

4628W385 « Intégration des conteneurs à déchets » / Soizic Roty.

08/1994

 $\bf 4628W386$ « Quelques talus en bordure de la route de Montereau » / Bertrand Deladerrière.

04/1996

Vert-Saint-Denis

4628W387 « Aménagement du terrain Le Paradis » / Max Guignard et Hugues Mangenot.

01/1984

4628W388 « Le terrain du Vivier » / Marianne Souq.

01/1991

Villebéon

4628W389 « Aménagement des espaces et bâtiments publics dans le cadre d'un Contrat rural » / Jean-Claude Semon.

07/1985

4628W390 « Aménagement paysager de la commune » / Jean-Claude Semon.

Villemareuil

4628W391 « Aménagement de la place » / M-L. Gaillard et Max Guignard.

07/1986

Villenauxe-la-Petite

4628W392 « Construction d'une petite école maternelle, extension » / Sylvie Boulley-Duparc.

05/1992

Villeneuve-le-Comte

4628W393 « Projet d'architecture urbaine : restructurer le centre historique, assurer la continuité urbaine » / Claude Bouvard.

04/1986

 ${\bf 4628W394}$ « Quelques suggestions générales d'aménagement » / Claude Bouvard.

08/1986

4628W395 « Le château de la Pointe » / Marianne Souq et Philippe Moussière.

02/1992

Villeneuve-Saint-Denis

4628W396 « Aménagement d'espaces publics dans le cadre d'un Contrat rural » / Max Guignard.

03/1985

4628W397 « Contrat rural et aménagement, réflexions préliminaires » / Catherine Guyot.

s. d.

4628W398 « Contrat rural et perspectives d'aménagement. Notes préliminaires à l'établissement du dossier » / Catherine Guyot.

03/1986

Villeneuve-sous-Dammartin

 ${f 4628W399}$ « Espaces publics » / Marianne Souq.

4628W400 « Cour de l'école » / Marianne Souq.

01/1990

Villenoy

4628W401 « Aménagement du bois et des abords du tennis, de l'ancienne carrière » / Anne Lefebvre.

06/1988

Ville-Saint-Jacques

4628W402 « Equipement sportif » / Marianne Souq.

05/1992

Villevaudé

 ${\bf 4628W403}$ « Aménagement paysager du village » / L. Maunoury et Gilbert Weil.

04/1985

 $\bf 4628W405$ « Eglise Saint Marcel : proposition de réaménagement des abords » / Bertrand Deladerrière.

10/1994

4628W404 « Le parc de la Roseraie » / Bertrand Deladerrière.

09/1994

4628W406 « Le parc de la Roseraie, propositions complémentaires » / Bertrand Deladerrière.

06/1995

Villiers-sous-Grez

 ${\bf 4628W407}$ « Aménagement d'un terrain boisé » / Max Guignard.

02/1986

4628W408 « Quelques opérations d'embellissement : l'arrêt de bus, la place de l'église, la place des tilleuls » / Bertrand Deladerrière.

04/1995

 $\bf 4628W409$ « Opérations d'embellissement à Villiers-sous-Grez : le mail, les abords de la pompe, l'entrée du village » / Bertrand Deladerrière.

Villiers-sur-Morin

4628W410 « Les espaces publics centraux : suggestions d'aménagement » / Marie-Laure Gaillard.

02/1987

Voinsles

4628W411 « Contrat rural : conseils pour la restauration d'édifices publics, la mairie, l'église du bourg, l'église de Villeneuve-la-Hurée, le lavoir » / J-M. Dufour et Claude Bouvard.

04/1985

Voisenon

 $\bf 4628W412$ « RD 82, RD 35 : traversée d'agglomération, étude paysagère du village » / Claire-Hélène Delouvée.

04/1992

Voulx

 $\bf 4628W413$ « Réflexions préliminaires au devenir de l'ilôt mairie et autre terrain public » / Anne-Marie Valentin.

07/1989

Vulaines-sur-Seine

4628W414 « Réflexions préliminaires à l'aménagement de zone NA » / Yves Bories.

04/1987

Yèbles

4628W415 « Des platanes à entretenir » / Jérôme Sabourin.